



Почему многие говорят о роли России в спасении наших душ?

Михаил: Гиперборейская закваска северных народов помогает сейчас выдержать натиск темных сил. Стойкость и неизбалованность комфортом и сытостью позволяет довольствоваться малым и быть устойчивым в мире изменений и разбалансированности понятий и устоев.

В чем заключается особенность гиперборейской закваски?

Михаил: В высокой внутренней духовности, в высоких вибрациях, несмотря на трудную жизнь, в опоре на руководство страны.

Многие люди не согласны с политикой страны и выехали в другие страны. Они не

Автор: Наталья Котельникова
22.11.2023 16:43 -

поддерживают и политику, и государство?

Михаил: Они незрелые личности, не понимающие широко и глубоко особенности внешней политики всех стран, сталкивающихся в последней схватке. Их понятия касаются только себя и своей выгоды. Каждый из таких политиков пользуется конъюнктурой времени, чтобы сказать свое слово и быть услышанным теми, кто недоволен политикой страны, и за счет этого обрести известность в политических кругах. Они не понимают, что усиливают раскол между народами и скоро будут непопулярны.

Мы все недовольны тем, что идет война и люди умирают, и ресурсы разрушаются, и вся промышленность переходит на военные нужды. Кто же этим может быть доволен? Только те, кто наживается на войне.

Михаил: Ты недалёковидна. Я понимаю, что ты всего лишь женщина, мать, не желающая, чтобы люди гибли и прогнивала верхушка власти, имеющая доходы на войне. Но давай посмотрим шире. На планету свыше.

Доколе вы будете враждовать друг с другом? Вы – одной крови, одной планетарной расы, перемешанной так, что невозможно разделить вас по крови. Что невозможно сделать, чтобы примирить вас? Разве на вас нападает какая-то внеземная раса, чтобы очистить планету для себя? Столько сделано нами, чтобы предохранить от такого нападения планету!

Разве вы не понимаете друг друга? Разве вы питаетесь разными продуктами? Разве вы болеете разными болезнями, рожаете по-разному? Вы поймите, что вам надо держаться вместе, чтобы выстоять в галактических войнах. Ваша планета – лакомый кусочек для множества инопланетных рас. Она действительно райская, и не будь на ней людей, она бы процветала и была наполнена чистой водой и светлыми облаками. Многие расы стремятся удалить такую расу, которая не ценит этот райский уголок и стремится выжать для своих потребностей последний атом с поверхности. Потребительство быстро перерастает в паразитизм, и сейчас такая проблема встает перед планетой.

Да, вспоминаю слова Алекса Кольера, как андромедиане относятся к нам: «Земляне не

Автор: Наталья Котельникова
22.11.2023 16:43 -

уважают свой дом, они не уважают себя, и они не уважают друг друга. В чем их ценность? Вот как другие расы смотрят на нас».

И высказывание Аштар о землянах: <https://sanatkumara.ru/stati-2022/zemlya-podgotavlivatsya-k-chlenstvu-v-galakticheskoy-federatsii>

Аштар: *Не понимая божественного творения души, самого таинственного процесса божественного соединения ее с телом человека, высокодуховного начала души, её предназначения и пр., вы превратили человеческие тела в расходный материал, опошляя и унижая само достоинство и ценность каждого из нас. Вы превращаетесь в обезьян, которые делят самок и территорию, все время ударяя себя в грудь кулаками (бряцая оружием и угрожая друг другу). Вы (Россия) ничуть не лучше других стран. И у нас начинается разочарование в том, насколько вы сможете принять нашу помощь так, чтобы не навредить всем, чтобы встретить нас без войны и без лжи.*

Михаил: Для того, чтобы вас победить, нужно как можно больше истребить вас разными способами. И добиться того, чтобы это было сделано вами самими, чтобы не наработать себе дурную карму. И провокации возымели должное – вас перессорили, чтобы разделять, уничтожать и вытеснить в итоге с планеты, симитировав космический катаклизм. И вывезти вас с планеты на кораблях в колонии, где рабский труд и тяжелые условия жизни.

Кто победит в этой схватке?

Михаил: Разумность и логика. Иначе все погибнут. Здесь, как вы говорите, или пан, или пропал. Или победит разум высоковибрационных идей сотрудничества и взаимопомощи, или люди погибнут в непримиримой битве. Должен восторжествовать высокий разум, который сейчас опускается Кураторами в головы всех правителей, особая программа выхода из всех войн и мирное урегулирование всех проблем, идей и задач.

В чем состоит эта разумная логика, почему она не доходит до народов и правителей?

Автор: Наталья Котельникова
22.11.2023 16:43 -

Михаил: Идет на слом старая программа подавления всех народов и использование их на благо отдельных стран, программа колонизации всех стран планеты и диктатуры старой Европы и их выкормышей США. На самом деле центр всей борьбы – не США, а руководство Великобритании, подчинившей себе США. Это центральное осиное гнездо. Отсюда тайно расходятся все приказы и руководства. Логика состоит в том, чтобы посмотреть на всё свыше и понять, что вами манипулируют, разделяют и уничтожают. Вы все не согласны с этим, и надо, чтобы никто не соглашался воевать, не только войны, но и руководство стран. «Кто кого круче» – это должно быть остановлено навсегда. Вы не обезьяны и не должны бить себя кулаками в грудь, чтобы напугать противника. У вас есть гиперборейский разум, арийская смелость и божественная мудрость веков. У вас есть высшие понятия ценности жизни и стремление быть счастливыми и достойными благостной жизни. Это заложено в ваших душах.

Как будто гиперборейцы спустились и на остров Англии?

Их вытеснили бритты, народы, которые располагались южнее. Ирландия сохраняет часть гиперборейских энергий.

До сих пор у них тоже нет мира между собой.

Как в таких условиях говорить о безусловной любви Христосознания?

Не все люди поддаются программированию темных на планете. Есть и среди старых народов разумные люди. И, думаю, все-таки разум возобладает и люди прозреют. А вы сейте высокое и славное на планету, обучайте чести и достоинству, радостям простой жизни и любви.

Благодарю за беседу, Михаил!